Новые ФГОС: особенности введения и реализации

В рамках работы по введению обновленных ФГОС НОО и ООО в МБОУ «Гимназия № 5 г.Урус-Мартан» 29 апреля 2022 года проведен методический семинар «Введение и реализация обновленных федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования». Цель семинара - трансляция и распространение опыта реализации обновленных федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования.
В 2022/2023 учебном году образовательные организации приступают к реализации обновленных ФГОС НОО и ООО. Р.Б.Накаева, и.о. директора гимназии, представила алгоритм поэтапного перехода на обновленные федеральные государственные образовательные стандарты начального общего и основного общего образования, проекты локальных актов образовательной организации.
[bookmark: _GoBack]В проведении апробации представили свой опыт работы по теме: Мачигова Лиза Шахидовна, заместитель директора по УВР, региональный тьютор, Мухаджиева Элита Аламадовна, методист гимназии, Бетельгериева Сепа Султановна, региональный тьютор, учитель русского языка и литературы.
Участники семинара отметили высокую организацию мероприятия, практическую значимость разработанных методических материалов и необходимость их использования в своей практике.
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